

Какую роль играют родители в подготовке к утреннику?

- По желанию и возможности помогают в подготовке костюмов, декораций, атрибутики.
- Поддерживают положительный эмоциональный настрой ребенка; напоминают правила поведения на утреннике.

Что такое утренник?

Утренник в детском саду — это мероприятие, обычно проходящее в первой половине дня, имеющее своей целью показать, чему научились дети за прошедший учебный период. В первую очередь — это праздник для ребенка.

Мы стараемся сделать их яркими, красочными, весёлыми и запоминающимися.

По какому принципу определяется дата и время проведения утренника?

Дата проведения утренника определяется в соответствии с планом мероприятий. Утренники всегда проводятся с утра, на то они и утренники. Исключение иногда делается для подготовительных групп.

По времени в первую очередь проводятся утренники у детей младшего дошкольного возраста, далее по возрастам.

Почему нужна сменная обувь, а не бахилы?

- **Во-первых**, утренник — это достаточно долго, бахилы ненадежные, они рвутся и на полу или коврах в группе и зале остается грязь. Бахилы нужны, когда вы на короткое время забежали в детский сад.
- **Во-вторых**, когда родители выходят в общий хоровод или для участия в конкурсе, очень не эстетично выглядят нарядные платья рядом с синими медицинскими бахилами.

Почему у ребенка на утреннике должны быть чешки, а не туфли или иная обувь?

Одним из видов деятельности на утреннике являются музыкально-ритмические движения. По методике дети должны выполнять эти движения в чешках. Отдельно стоит вопрос красоты: дети в разношерстной обуви (туфлях, кроссовках, кедах) выглядят не эстетично.

Почему так важно участие родителей в конкурсах и совместных номерах?

Очень часто сценарии детских утренников предполагают интерактивность.

Родителям предлагают поучаствовать в конкурсах, музыкальных номерах, играх. Не отказывайтесь от участия! Дети гордятся выступлением своих родителей. Да и вы, скорее всего, получите удовольствие, ненадолго став ребёнком.

Как распределяются роли, сольные номера и стихотворения на утреннике?

- Воспитатели и музыкальный руководитель выбирают детей для определенного номера или роли учитывая индивидуальные особенности и желание ребенка (певческие данные, дикция, чувство ритма, раскрепощенность).
- Воспитатели и музыкальный руководитель могут не задействовать ребёнка в сольных номерах, если он непосредственно перед утренником не посещал репетиции. Это не значит, что ребенок будет просто сидеть на стульчике, он обязательно будет задействован в общих номерах и играх.

Как правильно выбрать одежду для утренника?

Вариант одежды на утренник для мальчиков: классическая белая рубашка, классические черные брюки, бабочка или галстук, жилет.

Для девочек уместно нарядное платье. Цвет платья должен учитывать тематику утренника. Платье не должно содержать деталей декора, которые могут легко отклеиться или оторваться. Причёска должна быть аккуратной и не мешать движениям, так как на утренниках дети играют в подвижные игры.

Наряд должен быть по возрасту удобным, не сковывающим движение во время танца: элементарно в нем должно быть удобно сидеть на стуле.

В костюме не допускаются маски, которые закрывают лицо ребёнка.